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Narrativa

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU
NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora
Vereadora. MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora
SULMEIRE LEITE VIEIERA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE
IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os
demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ
ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES
PACHECO. Após as formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e
havendo “quórum legal” dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY
GODOY “em nome de Deus e na presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder
Legislativo, colocando a Ata da Sessão anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao Secretário a leitura da matéria do pequeno
expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na ordem do dia: OFÍCIO 005 A
009/2023/GAB/PMC; Indicação nº 001/2023 – Vereador Luiz Antônio Jarson; Indicação nº 002 e
003/2023 – Verª Meire Leite; Indicação nº 004/2023 – Verª Lidiane Lopes Lescano; Indicação nº 005 e
006/2023 – Verª Zeli M. Garcia Marin Maciel; Indicação nº 007/2023 – Verª Magaly  da Silva Godoy;
Indicação nº 008/2023 - Verª Magaly Godoy, Ver. Talles G. Leite Ibanes, Ver. Zeli e Ver. Lidiane;
Indicação nº 009/2023 – Ver. Ronison C. Pereira; Indicação nº 010/2023 – Vereadores Ronison C.
Pereira, Talles G. Leite Ibanes e Verª Magaly Da Silva Godoy; Moção de Parabenização – Verª Meire
Leite; Moção de Pesar – Todos os vereadores ; Moção de Parabenização – Verª Lidiane Lopes Lescano;
Moção de Parabenização – Ver. Ronison C. Pereira. Após a leitura dos documentos que deram entrada
ao Pequeno expediente, a sra. Presidente abriu o grande expediente, iniciando pelos pedidos verbais. Do
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nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao
excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa c/c ao Diretor de Obras Sr. Oriovaldo
Brites, que seja executado o serviço de manutenção de toda iluminação pública do nosso Município,
com urgência, pois vários locais da cidade encontram – se sem iluminação, decorrentes de raios, bem
como outras causas. Ainda do mesmo nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite Ibanes, e aos mesmos
destinatários, solicitando uma solução para que o serviço de limpeza/roçada em nossa cidade seja mais
ágil. É sabido que os serviços são executados, porém nessa época chuvosa a sujeira cresce com mais
rapidez, necessitando do aumento da equipe para conservar a cidade limpa. Ainda do mesmo vereador
para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa: Reforço de pedido já feito anteriormente, que é a colocação dos quadros dos ex-prefeitos na
recepção da prefeitura. Os mesmos foram retirados para reforma, e o nobre vereador foi informado que
seria colocado novamente após a mesma ser finalizada, porém até o momento encontra-se sem. Da nobre
vereadora Sra. Sulmeire Leite Vieira, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao
excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa c/c ao Diretor de Obras Sr. Oriovaldo
Brites, solicitando para que seja feito o reparo necessário na iluminação pública em frente à residência
da Sra. Nira, localizada na Av. Brasil. Do nobre vereador Sr. Haroldo Escobar Franco, solicitando para
que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa c/c ao Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, solicitando para que seja feito a
manutenção/recuperação necessária nas estradas da região do Alto Caracol, pois as mesmas encontram -
se em péssimas condições, necessitando da recuperação com urgência, visto que as aulas na Escola
Municipal já se iniciaram, e no dia 23 de fevereiro retornam as aulas da Escola Estadual, aumentando o
fluxo dos veículos. Do nobre vereador Sr. Luiz Antônio Jarson, para que seja encaminhado em
expediente ao excelentíssimo Deputado Estadual Sr. Renato Câmara, a possibilidade de o excelentíssimo
Deputado Estadual intermediar junto ao Governador do Estado, Sr. Eduardo Riedel, o recapeamento e
sinalização da BR-384, pois a mesma encontra – se em péssimas condições há anos, necessitando com
urgência de reparos necessários. Vale mencionar que o vereador supracitado, bem como outros nobres
colegas vereadores já solicitaram o referido anteriormente, porém até o momento ninguém obteve êxito,
e esse é um anseio de toda a população que frequentemente passa pela BR, visto que a sinalização
rodoviária deve ser vista como um item de suma importância para a manutenção da segurança nas
estradas. Ainda do mesmo vereador, para que seja encaminhado em expediente ao ilustríssimo Sr. Paulo
Sérgio Pucheta, solicitando a possibilidade de o ilustríssimo senhor informar a esta Casa Legislativa de o
porquê o veículo oficial do Vale Renda + Social, é recolhido na residência do Sr. Pascoal Pucheta no
final do expediente. Do nobre vereador Sr.  Ronison C. Pereira, para que seja encaminhado em
expediente ao Ilustríssimo Sr. Carlos Hespporte c/c ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, solicitando informações quanto ao pulverizador agrícola da Agraer, onde o mesmo
se encontra, pois muitos produtores estão precisando do serviço que auxilia no combate a pragas,
doenças, insetos, sendo umas das principais ferramentas de trabalho no campo, e ao irem solicitar o
serviço recebem a informação de que o mesmo não está sendo realizado, pois o pulverizador não está no
Município. Diante do exposto solicita -se informações do mesmo, e caso não esteja em nosso Município
que o mesmo seja trazido o mais rápido possível para atender essas pessoas que necessitam do serviço.
Ainda do mesmo vereador para que seja enviado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal
Sr. Carlos Humberto Pagliosa c/c ao Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, solicitando a
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viabilização da limpeza do terreno localizado na Rua Princesa Isabel, próximo a residência da Sra. Edna
Viegas, pois o mesmo encontra – se muito sujo, devido às fortes chuvas, necessitando da limpeza com
urgência, visto que, os casos de dengue em nosso Município são muitos, e sujeira é propicia para
alojamento de mosquitos e outros insetos. Ainda do mesmo vereador, para que seja encaminhada em
expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, solicitando Informações
referente a obra de asfalto, se o pessoal está trabalhando em outro local/região ou se estão de recesso,
pois as obras da Rua Princesa Isabel encontram-se paradas. A referida solicitação se faz necessária para
esclarecimentos aos moradores da região. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para que
seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa
c/c ao Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, solicitando reforço de pedido já feito
anteriormente, que é providências quanto duas galerias: uma que dá acesso a Faz. Bocajá e a outra que
dá acesso ao antigo Carapé. Necessita – se de solução com urgência, visto que os moradores daquela
região há anos sofrem em épocas chuvosas, a situação é crítica, nesta última chuva forte que teve no
Município, os moradores ficaram ilhados por dias, necessitando de solução urgente. Ainda do mesmo
vereador e aos mesmos destinatários, para que seja realizado tapa buraco um buraco existente na Rua
Maurilho Godoy, próximo a residência do Sr. Jelvane Roberto Heidrich - Betel Estruturas Metálicas.
Ainda do mesmo vereador, para que seja encaminhado em expediente ao Excelentíssimo Prefeito
Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa c/c ao Engenheiro Responsável pelo asfalto, para que seja
colocado placa de sinalização nas bocas de lobo, pois as mesmas encontram – se abertas, sem a grade de
proteção nas bocas de lobo de nossa cidade, causando perigo. Após as solicitações verbais e para
encerrar o grande expediente a senhora Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as),
após o uso da palavra, e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele
declarou-se encerrada a presente Sessão Ordinária, onde lavramos e assinamos a presente ATA.
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